



PharmaSkillPro

ഫാർമസി പ്രൊഫഷണൽ
നൈപുണ്യ വികസന
സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രോഗ്രാം

കേരള സംസ്ഥാന ഫാർമസി കൗൺസിൽ
കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ലോക്കൽ
അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ (കില)
സംയുക്തമായി അവതരിപ്പിക്കുന്ന
നൈപുണ്യ വികസന കോഴ്സ്

രണ്ടാം ബാച്ച്

2024, ആഗസ്ത് 24 മുതൽ 28 വരെ

സ്ഥലം: കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ലോക്കൽ
അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ, മുളംകുന്നത്തുകാവ്,
തൃശൂർ- 680 501.

എന്താണ് ഫാർമസ്ട്രിയിൽ പ്രോ?

കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഫാർമസി കൗൺസിലും കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ലോക്കൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ സംയുക്തമായി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന നൈപുണ്യ വികസന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രോഗ്രാമിലേക്ക് അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫാർമസിസ്റ്റുകൾക്ക് തങ്ങളുടെ തൊഴിലിൽ മികവ് പുലർത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ അറിവും വൈദഗ്ധ്യവും കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് വേണ്ടിയാണു ഈ റെസിഡൻഷ്യൽ പ്രോഗ്രാം രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. അഞ്ച് ദിവസങ്ങളിലായി 30 ക്രെഡിറ്റ് മണിക്കൂറുകളിൽ, ഫാർമസി പ്രൊഫഷണിന്റെ അടിസ്ഥാനകാര്യങ്ങൾ മുതൽ അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ട നിയമങ്ങൾ , തൊഴിലിടങ്ങളിലെ ധാർമ്മികത, കുറിപ്പടി കൈകാര്യം ചെയ്യൽ, ഇൻവെന്ററി മാനേജ്മെന്റ് എന്നിവയെല്ലാം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ആറ് സമഗ്ര മൊഡ്യൂളുകളിൽ ആയാണ് രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ഫാർമസി നിയമങ്ങളുടേയും ലൈസൻസിംഗ് ആവശ്യകതകളുടേയും, സങ്കീർണതകളെ കുറിച്ചും, ആരോഗ്യ സംരക്ഷണവും സർക്കാർ സംരംഭങ്ങളെയും കുറിച്ചും എന്ന് തുടങ്ങി നിരവധി കാര്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് ഈ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സിന്റെ പാഠ്യപദ്ധതി തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത്. ആശയവിനിമയവും സാങ്കേതിക പേഷ്യന്റ് കെയർ കഴിവുകളും ഹെൽത്ത് കെയർ പ്രൊവൈഡർമാരുമായുള്ള ഇടപഴകലും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് വേണ്ട കാര്യങ്ങൾ പ്രഗത്ഭരായ അധ്യാപകർ ക്ലാസുകൾ എടുക്കുന്നതാണ്. കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ലോക്കൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ - കിലയിലെ അധ്യാപകരും കേരത്തിലെ ഗവണ്മെന്റ് ഗവൺമെന്റേതര ഫാർമസി കോളേജുകളിലെ പ്രഗത്ഭരായ അധ്യാപകരും, ഫാർമസിസ്റ്റുകളും നയിക്കുന്ന ഈ പ്രോഗ്രാമിൽ സോഫ്റ്റ്സ്കിൽ, ടൈം മാനേജ്മെന്റ്, നേതൃത്വപരമായ കഴിവുകൾ എങ്ങിനെ നേടിയെടുക്കാം, ഫലപ്രദമായ ആശയ വിനിമയം, പരസ്പര ഇടപെടലുകൾ, ഇന്റർവ്യൂകളിലും ദൈനംദിന ഇടപെടലുകളിലും എങ്ങിനെ മുന്നേറാം, എന്നത് തുടങ്ങി വെറ്റിനറി, അക്വാട്ടിക് മരുന്നുകൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിൽ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ വരെ ഉൾപ്പെടുത്തിയ ഈ പ്രോഗ്രാമിൽ പരിമിതമായ 30 സീറ്റുകളിൽ ആണ് ഉള്ളത്. റോൾപ്ലേയ്, ക്വിസ്, തുടർച്ചകളും, ഓപ്പൺ ഫോറമുകളും ഈ കോഴ്സിന്റെ ഭാഗമാണ്. സ്കിൽ ആവശ്യമായ വിഷയങ്ങളിൽ ഹാൻഡ്സ് ഓൺ ട്രെയിനിങ് നൽകുവാനുള്ള ഡോക്ടർ, നഴ്സിംഗ് വിദഗ്ദ്ധരുടെ സേവനവും ഈ കോഴ്സിന്റെ മുഖ്യ ആകർഷണമാണ്. കാര്യങ്ങൾ അടുത്തറിയാനുള്ള ഫീൽഡ് സന്ദർശനവും, ആനന്ദകരമായ അന്തരീക്ഷത്തിൽ മികച്ച ട്രെയിനേഴ്സിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഈ കോഴ്സ് കേരളത്തിലെ ഫാർമസിസ്റ്റുകൾക്ക് മികച്ച അനുഭവം നൽകും. അതുവഴി നമ്മുടെ ആരോഗ്യ മേഖലയ്ക്കും ഒരു നല്ല മാറ്റം നൽകുവാൻ സാധിക്കുംവിധത്തിലാണ് ഈ കോഴ്സിന്റെ രൂപകൽപ്പന വിദഗ്ദ്ധർ നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. ഈ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സിലൂടെ അറിവും, സ്കിൽസും വർദ്ധിപ്പിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്നതിലുപരി, വിദേശ രാജ്യങ്ങളിൽ ജോലിക്കു ശ്രമിക്കുന്ന ഫാർമസിസ്റ്റുകൾക്ക് ഈ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അവരുടെ ജോലി സാധ്യത വർദ്ധിപ്പിക്കുവാൻ ഉപകരിക്കും എന്ന് തന്നെയാണ് വിശ്വസിക്കുന്നത്. കോഴ്സുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഫാർമസി കൗൺസിലിനെ സമീപിക്കുക

കോഴ്സ് ഫീസിൽ 5 ദിവസത്തെ താമസവും-ഭക്ഷണവും ഉൾപ്പെടുന്നതാണ്.

2024 ബാച്ച് ആഗസ്ത് 24-ന് ആരംഭിക്കും.



എന്തിന് ഫാർമസ്കിൽപ്രോ?

കരിയറിനെ പുതിയ ഉയരങ്ങളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന രജിസ്റ്റേർഡ് ഫാർമസിസ്റ്റാണോ? പ്രൊഫഷണൽ പ്രാക്ടീസിൽ നിങ്ങളുടെ യഥാർത്ഥ സാധ്യതകൾ തുറന്നുകാട്ടുന്നതിനായി രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്ന 5 ദിവസത്തെ റെസിഡൻഷ്യൽ പരിശീലനപരിപാടിയായ ഫാർമസ്കിൽപ്രോയിൽചേരുക.

ഫാർമസ്കിൽപ്രോ സവിശേഷതകൾ

സമഗ്രമായ പാഠ്യപദ്ധതി: ഫാർമസിയുടെ അതിരുകൾക്കപ്പുറത്തേക്ക് പോകുന്ന വിജ്ഞാനത്തിന്റെയും വൈദഗ്ദ്ധ്യധിഷ്ഠിത ഉള്ളടക്കത്തിന്റെയും സമഗ്രമായ സംയോജനം വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. കമ്പ്യൂട്ടർ വിദ്യാഭ്യാസം മുതൽ പ്രഥമശുശ്രൂഷ, നികുതി, ബില്ലിംഗ്, ആശയവിനിമയ വൈദഗ്ദ്ധ്യം എന്നിവയും അതിലേറെയും.

30 ക്രെഡിറ്റ് അവേഴ്സ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്: വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കിയാൽ, തുടർച്ചയായ പഠനത്തിനും നൈപുണ്യ വികസനത്തിനുമുള്ള നിങ്ങളുടെ അർപ്പണബോധത്തെ അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ട്, നിങ്ങൾക്ക് അഭിമാനകരമായ 30 ക്രെഡിറ്റ് മണിക്കൂർ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കും.

വിദേശ അവസരങ്ങൾക്കായി തയ്യാറെടുക്കുക: ഇന്നത്തെ ആഗോളവത്കൃത ലോകത്ത്, വിദേശ അവസരങ്ങൾ വിദഗ്ദ്ധരും അറിവുള്ളവരുമായ പ്രൊഫഷണലുകളെ കാത്തിരിക്കുന്നു. ഫാർമസ്കിൽപ്രോയ്ക്ക് നിങ്ങളുടെ പ്രൊഫൈലിലേക്ക് മൂല്യം ചേർക്കാൻ കഴിയും, ഇത് നിങ്ങളെ അന്താരാഷ്ട്ര തൊഴിൽ വിപണിയിൽ വേറിട്ടു നിർത്തുന്നു.

വിദഗ്ദ്ധ ഫാക്കൽറ്റി: തങ്ങളുടെ അറിവും അനുഭവവും നിങ്ങളുമായി പങ്കിടുന്നതിൽ അഭിനിവേശമുള്ള കിലയിൽ നിന്നും, വർക്കിംഗ് ഫാർമസിസ്റ്റുകളിൽനിന്നും മികച്ച ഫാർമസി കോളേജുകളിൽനിന്നുമുള്ള റിസോഴ്സ് പേഴ്സണുകളിൽ നിന്നും പഠിക്കുക.

ഗുണനിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്തൽ: നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരവും തൊഴിൽപരവുമായ ജീവിതത്തിന്റെ ഗുണനിലവാരം ഉയർത്തുക എന്നതാണ് ഞങ്ങളുടെ പ്രാഥമിക ലക്ഷ്യം. നിങ്ങളുടെ വഴിയിൽ വരുന്ന ഏത് വെല്ലുവിളിയും നേരിടാനുള്ള ഉപകരണങ്ങളും കഴിവുകളും ഫാർമസ്കിൽപ്രോ നിങ്ങളെ സജ്ജമാക്കുന്നു

ഫാർമസ്കിൽപ്രോ റെജിസ്ട്രേഷൻ

കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഫാർമസി കൌൺസിൽ ഓഫീസുമായോ, **+91 9961373770** ലോ ബന്ധപ്പെടുക. **റെജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമിനായി ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക**